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& PROPOSTA DE TESTE INTERMEDIO N.° 4
L,.m).. MaATEMATICA A — 12.° ANO

EXBLIGEE 40 MIBINICE - Sa1a 40 Evtudy

“Conhece a Matemética e dominaras o Mundo.”
Galileu Galilei

GRUPO | - ITENS DE ESCOLHA MULTIPLA /S —
1. Um grupo de dez pessoas vai ser dividido em dois grupos, um de quatro pessoas e outro de seis pessoas. O grupo
de seis pessoas ira desempenhar tarefas indiferenciadas ao contrario do grupo de quatro pessoas que ird desempenhar

tarefas diferenciadas.

De quantas maneiras distintas se podem formar os dois grupos?

[A] 210 5040 151200 [D] 3628800

Exercicio Extra: Suponha agora que o grupo vai ser dividido em dois grupos de cinco pessoas, ambos com tarefas indiferenciadas. De quantas
maneiras distintas se podem formar os dois grupos?

2. Sejam a, b, ¢ trés nimeros reais positivos tais que log, (b*)=c. A expressao log, b-+log, (a*)—log,. (b°)

igual a:

A (2-2c)(2+2c) (2-2¢)° (2-c)(2+c) o] (2-c)

(o c c c

3. Na figura esta representado, em referencial 0.n. xOy, parte do gréfico de uma fungéo f de dominio R\ {2} .

>y

-
va
h

n15

Seja (u, ) a sucesséo definida por u, =

. Qual é o valor de lim f (—u, —2)?

[A] -1 [B] 0 [c] 1 [D] 2
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4. Na figura esta representado, em referencial 0.n. xOy, parte do grafico de uma fungéo g de dominio IR* e uma recta
r, assimptota do gréafico de g.

Sabe-se que: Y r
g
= o é ainclinagdo darectar, com a }Og[ ;
24
= COSa = @ ;
10
N4
. . 0 X
= a recta r intersecta o eixo Oy no ponto de coordenadas (0, 2) .
2
Qual é o valor de lim [ 3 _ XJ?

g(x)

2 2
[A] -6 —§ g [0] 6

5. Seja f uma fungdo de dominio R, do tipo f (x)zax2 +ax cujo grafico tem a concavidade voltada para cima.

Considere a fungdo h, de dominio IR, definida por h(x)=e™ x f (x).
Qual das seguintes afirmacdes é verdadeira?
m O grafico de h tem a concavidade voltada para baixo em [0,3].
O grafico de h tem a concavidade voltada para cima em [0, 2] )
O grafico de h tem a concavidade voltada para baixo em |—0,0] e em [3,+oq| .

IE O grafico de h tem a concavidade voltada para cima em ]—oo,O] eem [2, +oo[ .

GRUPO |l - ITENS DE RESPOSTA ABERTA

1. A distribuigéo de probabilidades de uma variavel aleatoria X é dada pela tabela:

X: 1 2 3

P(X=x) | P(A) P(B) P(AB)

Sabendo que A e B dois acontecimentos contidos num espago de resultados S, associado a uma experiéncia aleatéria
tais que 0<P(A)<P(B), P(AnB)=0,09 e P(A)=3P(A),qual o valor de P(B)?
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2. Considere a fungéo f, de dominio R, definida por:

xInx—2x se x>1

f (X) = 2eo,570,5x
X—2

se x<1

2.1. Mostre que f '(1) =—1 e escreva uma equagao vectorial da recta tangente ao grafico de f no ponto de abcissa
1.

2.2. Seja g(x) =% —2x . Mostre que (f o g) (-1)= ==

3

2.2. Estude a fungéo f quanto & monotonia e existéncia de extremos relativos.

2.3. Determine lim f (x) e conclua sobre a existéncia de assimptota horizontal do grafico de f, quando x — —o.

X—>—0

3. Seja g, a fungdo de dominio [—272',+oo[, definida por:

senx+cos(2x) se —27<x<0

9(X)=1 43, 3¢ s ,com aeR\{0}

e— eax+1
3.1. Determine a de modo que a fungao g seja continua em todo o seu dominio.

3.2. Determine, no intervalo [-27,0], 0s zeros da fungao g.

3.3.Seja O }— % : O} . Sabendo que tg (H + %) =2, determine ¢ (9 + %J .

4. Considere a fungao h, de dominio R \{0}, definida por h(x)=x*—61In [iz)
X

4.1. Estude a fungdo h, quanto ao sentido das concavidades e a existéncia de pontos de inflexdo do seu gréfico.

4.2. Mostre que o gréfico de h e a bissectriz dos quadrantes pares se intersectam pelo menos uma vez no intervalo
10,2].

4.3. Considere a recta r definida por 2y —x =2. Arecta r intersecta o gréfico de h em trés pontos A, B e C, sendo
que A tem a menor abcissa e C tem a maior abcissa.

Recorrendo as capacidades gréficas da calculadora, determine a area do tridngulo [AOC] .
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Na sua resposta deve:
= reproduzir o(s) gréafico(s) (devidamente identificado(s)) que achar necessario(s) para a resolugéo do problema;

= indicar as coordenadas dos pontos A e C, arredondadas as milésimas;

= indicar a area do tridngulo [AOC] , arredondada as décimas.

5. Na figura estdo representados, num referencial Oxyz, um cubo [OABCDEFG] e um tetraedro ndo regular

[ACHI].

Sabe-se que: z
Q.
= 0s vértices A, C e G pertencem aos eixos, Ox, Oy e Oz, H\ |
respectivamente; D —[E

= 0s vértices H e | pertencem & diagonal facial [EG] ;

-OA=4e GH=IE=42 /K ’ B
5.1. Escreva uma equacao cartesiana do plano ACI.

5.2. Escolhem-se, simultaneamente e ao acaso, quatro dos dez vértices assinalados. Qual é a probabilidade de
apenas dois serem vértices do cubo?
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